

23日,首届北京国际电影节在国家大剧院开幕,成龙、章子怡、汤唯等百位中外明星璀璨亮相红毯。

此前,上海有上海国际电影节、长春有长春电影节、苏州有金鸡奖永久评奖基地,但北京却没有一个像样的国际电影节。今后,这样的日子将成为历史。

北京国际电影节不设竞赛单元和非竞赛单元,让所有影片公平公正地参展。

汇集468部境外影片甄选上映

首届北京国际电影节开幕

百名中外明星昨走红地毯



成龙和章子怡作为本届电影节形象大使亮相



百余位中外明星现身首届北京国际电影节开幕式。图为演员张国立(中)走过红地毯。



演员范冰冰接受采访



威尼斯电影节主席马可·穆勒(右一)等走红地毯。

邀全球数百片商选购与投资电影

北京打造“东方电影之都”

本报讯 23日,北京向着一个新目标迈出第一步——把自己变成“东方电影之都”。首届北京国际电影节于当日晚在国家大剧院隆重举行。同日,“北京魅力·电影洽商”活动也正式启动。来自全球各地知名电影公司的片商将在北京选购中国国产佳片,同时和中国影人推介交流电影项目。

电影洽商活动包含“北京放映”和“项目洽商”两个部分。据悉,15位影视明星获邀担任“北京放映”的推介大使。陶虹、高圆圆、徐若瑄、车永莉、颜丙燕、启星、姜宏波、居文沛、董璇等人将在“北京放映”推介晚会上闪亮登场,向海内外嘉宾隆重推介65部国产佳片,150余

名国际片商将现场选购优秀国产影片。

这些影片中包括刚刚在国内市场获得佳绩的影片《武林外传》《将爱情进行到底》

《新少林寺》《非诚勿扰2》,另有获得英国万像国际电影节最佳影片、最佳导演、最佳女演员奖的《浮出水面的影子》,还有刚入围第十七届洛杉矶国际家庭电影节的影片《炫舞天鹅》,以及优秀纪录片、动画片等。

“北京放映”邀请了美国、法国、新西兰、奥地利、德国、英国、瑞士等20多个国家及中国台湾、香港地区的150多名片商、发行商、制片人等。他们将集中选购国产影片,或为多个国际电影节挑选满意的作品。

组委会表示,希望今后能将北京国际电影节逐步打造成为亚洲最大的影视交易平台。(钟新)



现身七仙温泉嬉水节发布会

姜昆:海南可以用旅游这种方式保护少数民族文化

本报北京4月23日电 (记者戎海 邵长春 特约记者黄青文 通讯员张劝)在2011第12届中国(海南)七仙温泉嬉水节新闻发布会上,著名相声表演艺术家姜昆的出现让人惊喜。姜昆告诉记者,他对海南,对保亭有很深的感情,海南少数民族中蕴藏着丰富的文明,海南国际旅游岛建设一定要利用好海南人文资源的特点。

姜昆多次到海南来,海南给他留下了美好而深刻的印象,而美丽的保亭七仙岭也让他流连忘返。当他接到嬉水节组委会的邀请后,欣然答应出席发布会。

中国(海南)七仙温泉嬉水节已经成功举办了11届,知名度和影响力不断提高。姜昆表示,海南在国际旅游岛建设的过程中,一定要利用好海南人文资源的特点。

向印度宝莱坞致敬

第64届戛纳电影节将上映影片《宝莱坞,史上最伟大的爱情故事》

据新华社巴黎4月22日电 (记者江珍妮)戛纳电影节组委会22日宣布,第64届戛纳电影节将向印度的宝莱坞致敬,在非竞赛单元上演印度国宝级导演谢卡尔·卡普尔为电影节特别拍摄的影片《宝莱坞,史上最伟大的爱情故事》。

在这部影片中,卡普尔用旋转和感人的剪辑画面在全世界为印度电影奠定了标志性特色的印度音乐电影致敬。

据介绍,卡普尔曾经担任第63届戛纳电影节评委会成员,这部电影源自电影节期间与他的一段对话:为何不把印度音乐

电影史上最美的片段和舞蹈场面汇集成一部电影呢?

于是,几个月后,《宝莱坞,史上最伟大的爱情故事》问世。

谈及宝莱坞的音乐电影,卡普尔说:

“不管我们爱它还是恨它,不管我们认为它是俗气还是现代,我们都离不开它。有人说

音乐电影是唯一能凝聚印度的文化。有人说它给了2500万海外印度人一种身份认

同和归属感。几十年来,几代人沉迷其中,不能自拔。这就是宝莱坞!”

第64届戛纳国际电影节将于5月11日至22日在法国戛纳举行。

第13届莫斯科国际侦探电影节

中国展示电视剧《大唐女巡按》

据新华社莫斯科电 (记者刘恺 谢荣)由中国导演尤小刚、陶玲玲共同执导的电视剧《大唐女巡按》21日在第13届莫斯科国际侦探电影节上举行推介展示会。

30集古装悬疑刑侦剧《大唐女巡按》由中国北京中北电视艺术中心有限公司推出,讲述武则天执政时期女官谢瑶环破获数桩奇案的故事。该剧通过女性的视角,表现女法官独特的推理逻辑,并对女性犯罪心理给予生动的揭示。

尤小刚在推介会上说:“鉴于我们和俄罗斯有很好的合作基础,在题材的广泛性、

合作的多元性和市场的发展趋势上我们可以一起探索规律,寻求共同发展的可能。

带有悬念性的节目题材,不管在何时何地都是更容易合作的题材,侦探电影节则是一个在商业上探讨国际合作的很好平台。”

除电视剧《大唐女巡按》外,中国上海祥盛影视制作发行有限公司出品的悬疑电影《年度公寓》也参展本届莫斯科国际侦探电影节。

据组委会介绍,共有来自34个国家和地区的近350部侦探和悬疑类电影、电视连续剧、文献片和电视节目等参加本届电影节。

新启程 新高度



第五届海南汽车展销会

THE 5th HAINAN AUTO SALES EXHIBITION

展览时间:2011年9月15日—18日 展览地点:海南国际会展中心 海口会展中心

椰城双车展 相约金九月



招商热线/13976662762 0898-66810265

展会服务/13876187088 0898-66743938

•主办单位:海南日报报业集团

•承办单位:海南日报报业集团广告中心

•全程宣传:海南日报 南国都市报

南海网